Formulaire

(a+b)+c=a+(b+c)=a+b+c
a(bxc)=(axb)c=abc
a(b+c)=ab+ac

3 identités remarquables :
(a+b)’=(a+b)(a+b)=a’+2ab+b’
(a—b)’=(a—b)(a—b)=a*-2ab+b’
a’—b’=(a—b)(a+b)
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Tangente : y=f"'(a)(x—a)+f(a) nombre de termes : N, =j—i+1
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A=b’—4ac<0= 0solution

A=b’—4 ac>0= 2solutions
P(x)=ax*+bx+c=a(x—x,)(x—x,)

P(x)est dusignedea alextérieur des racines
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Inéquation: A<B
a>0=>aA<aB
a<0=aA>aB
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Second degré : y=ax’+bx+c;A=b’—4ac
Forme canonique :

y=a(x—x;)+ys avec Xs=5 5 YsT g

Forme factorisée : y=a(x—x;)(x—x,)

Signe E(x) : factoriser en facteurs simples
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résoudre systeme d'équation :

substitution ou combinaison




